®duAldo Epyaoiag: METPHXH THX ATMOZ®PAIPIKHZ lNIEZHZ

Ovéuara opdadag

AW INI—

Tv 00 yperocTovpus:

1. Mia ovpryyo tov 2,5ml

2. 'Eva dvvapdpetpo tov 10N
3. Xépoaxa

4. Koumiovtepdxt

Métpnon tov epPadov Tov gupforov:

[TpoPeite otig amapaitmreg evépyeteg ( LETPNOELS KOL VITOAOYIGLOVG ) GTE VO, VITOAOYIGETE TO
euPadov tov euPorov. I'pdyte avoALTIKA TIG EVEPYEIEC OTIC OTTOIEC TPOPNKATE

EvoIKTIKEG EVEPYELEG KOL PETPNGELS
Metpnoape 10 UNKog mov Tng cLPLYYoS mov avtiotoyel oe Oyko 2,5ml ko to Pprkape
4,2cm. Apa omd TOV THTOL TOL OYKOL TOL KVAIVEpov &xovpe V=SI > $=0,59cm’

Métpnon g Svvaung BE AVOLKTI] TNV GUPLYYO:

Bpeite ™ o0Ovaun mov mpémel vo aoknoete ot ovPLYyo OCTE Vo Kiveitonw pe otabepn
tayvto. H dvvaun avtn avtictoyet otnv tp1pr] oAicOnong.

EvoaikTikég evépyereg kon neTpnoeg
H dbvoun petpibnke T=2,0N



Métpnon g 00vaung pe KAELGTI T1) GUPLYYO:

Kieiote pe 1o y€pt cog T ovpryyo Kot Tpafnyté pe to SVVAUOUETPO TO EUPOrO MGTE Vo
Kwveiton pe otafepn TaxdTTO. ENUEWOOTE TV £VOEIEN TOV SVVAUOUETPOV

............ /IM
EvoaikTikég evépyereg Kon pneTpnoelg
H dvvaun petprnke F=7,5N
Ynoloywopot:
[Tpoeite oTOVE KATAAANAOLS LTOAOYICUOVS DGTE VO VTOAOYIGETE TNV ATHLOCPOLPIKT) TLEST.
............ /AM

EvoaikTikég evépyereg Kon pneTpnoelg

Otoav tpaPdpe ™ ovpyya otnv mepintmon mov elvar KAewot) oto EuPoro aokeitor 1
ATHOCQOIPIKY Tigom Kot 1) TpPn. Apa Oa Eyovpe

F=Fatm+T = Fatm=F-T > P=(F-T)/S > P = 5,5/0,59=9,3N/cm’

YQaipa:

Edv eivar yvootd O0tL 1 atpoceopikn mieon covtol pe 10N/cm? Bpeite 10 MOCOGTO TOL
COAALOTOG GTO TTEIPaL KO avopEPATE Opiopéva Thavd aitio.

A Epomiosic:

1. Tu eidovg petafoin tov aepiov g cvpryyog Bewpeite 0TL Eyve Kotd ™ dadikacio
TOV TEPANOTOS (AUTIOAOYOTE TNV ATAVTNOT GOG);
2. Twg epapuoletar 0 vVOROG TV aepimV GTO TOPATAVED TEIPOLOL;




To mapandveo DOALO epyaciag o pumopovoe va 1e0el wg Béua daPabuiocuévo pe dpopa
enineda dvokoAiag avaroya pe ta dedopéva mov Ba ddcovpe. I mapaderypa.

1oAY dvoKolo

[Teprypbyte éva meipapa pe to omoio Umopeite vo PETPNGETE TNV OTULOGPAIPIKY TECT UE
amAd péca. BéBata dev dabétete pavopetpo

Abokolo

Yag otvetou pia ocvupryya, Evag yapakog kot £vo duvapduetpo. Tt Oa kdvate yio va LETPOETE
TNV ATHOCOLPIKY) THECT;

Mézpio

AwBétovpe pia cvpryya tov 2,5ml. To prikog mov avtictolyel 6 avtdv TovV OyKo HeTprONKe
Ko Bpédnke 4,2cm. ‘Exovtog 1o dkpo avolktd Tpafdipe HEGm evOg SOLVOUOUETPOL TO EUPoro
Kot dwmotdvovpe 6t amouteitor dvvaun 2,0N yio va Kwveiton pe otabepn toyvTnTo.
KAgtvovtag pe 1o y€pt pog 1o akpo, domotdvovpe 6tL  dvvaun yiveton 7,5N. Bpeite v
T ™G oTpooeapikng mieong. T €idovg petafoArn) Tov oegpiov GUVIEAECTNKE KOl MG
epapuoletar N Kataotatikn eElocmon TOV 0EPIOV GTO GUYKEKPIUEVO TEIPOLLL;

EvoAloxtikd Bo pmopodoape avti yioo cOupryyo vo ypNOIUOTOCOvHE Hio pukpn Pevrtovla
IV o€ YUOAVN EMPAVEIN Kol Vo HETPNOOLUE THoM SOvaun omotteitor yioo vo v
EekoAoovpe. Metpdpe kot o ufaddv g Pevtodlog ondte PpioKOVUE TNV ATHOCPOIPIKT
nieon. Me dvo Pevtovleg mov EePOVAMVOLLE TOVG VITTNPES UWTOPOVLLE VO AVATOPEYOVLLE TO
neipapa Tov Anpapyov Otto pov I'képike tov Maydeppovpyov.
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